
AZ ÜZLET TÖBB, MINT PROFIT!

Az ÉrMe Üzleti Hálózat keresztény vállalkozók és cégvezetők számára teremt találkozási lehetősé-
geket. A klubesteken és egyéb rendezvényeken a hálózat tagjai egyrészt arról tanulhatnak – és 
cserélhetnek tapasztalatot –, hogy miként tudnak keresztényként dolgozni a gazdasági életben, 
hogyan tudják összehangolni hitüket és az üzleti tevékenységet. Másrészt az összejövetelek alkal-
mat adnak arra, hogy a tagok a közös értékrend, a személyes barátság és bizalom alapján üzleti 
együttműködéseket alakítsanak ki egymással. Az ÉrMe célja továbbá a társadalmi szerepvállalás: 
rendszeresen támogatja a rászorulókat, az értékes közösségi kezdeményezéseket. 

Az ÉrMe az elmúlt években számos kezdeményezéssel igyekezett azt a célt szolgálni, hogy a 
keresztény értékek és szemlélet a gazdasági és társadalmi szereplők körében megjelenjen, erő-
södjön. Közreműködött a Keresztény társadalmi elvek a gazdaságban (Keteg) című poszt-
graduális képzés elindításában, az első hazai Katolikus Társadalmi Napok megszervezésében. 
Ugyancsak részt vett többek között A boldogság közgazdaságtana című konferencia lebonyolí-
tásában, és idén immár második alkalommal szervezte meg a Keresztény Sziget című szabadtéri 
rendezvényt, mely a színvonalas előadások mellett a családi-közösségi együttlétre is alkalmat 
adott a résztvevőknek.

Az első ÉrMe-klubot 2000-ben alapította meg néhány keresztény üzletember. Azóta több szerve-
ződést magába foglaló országos hálózattá bővült. Jelenleg ebbe tartozik az ÉrMe Budapest Klub, a 
Keresztény Értékmegőrző Egyesület (KÉRME), az ÉrMe Páty Klub, az ÉrMe Bakony Klub, az ÉrMe Mis-
kolc Baráti Kör, az ÉrMe Üzleti Reggeli Klub, az ÉrMe Szakember Klub, az ÉrMe Építőipari Kerekasztal, 
az ÉrMe HR Kerekasztal, az ÉrMe Junior Klub, az ÉrMe Női Baráti Kör. A hálózat központi szervezete 
az ÉrMe Alapítvány, üzleti tevékenységeinek az ÉrTe Nonprofit Kft. ad keretet. 

Az ÉrMe jelmondata – „Az üzlet több, mint profit” – kifejezi a tagoknak azt  
a meggyőződését, hogy a gazdasági tevékenység célja nem csupán az anyagi 
haszonszerzés, hanem a közjó szolgálata is. Ugyanakkor kifejezi azt is, hogy az 
ÉrMe tagjai értékesnek tartják az üzleti tevékenységet; hasznot termelő, sike-
res vállalkozásokban szeretnének dolgozni.

Bővebb információ: www.ermehalo.hu 
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